
 

 

保護者用アンケート『こんな堺支援がいいな』の結果について 

 

１ 回収率 

 
令和３年度 令和 4年度 令和 5年度（今回） 

配付 回収 率 配付 回収 率 配付 回収 率 

小学部 62 50 8１％ ６０ ３７ ６２％ ６１ 4３ 70％ 

中学部 27 14 5２％ ２６ １２ ４６％ ２４ １４ ５８％ 

高等部 120 86 7２％ １１４ ７３ ６４％ １２０ 8３ ６９％ 

全体 209 150 7２％ ２００ １２２ ６１％ ２０５ 1４０ 6８％ 

 

２ 全体的な傾向 

・期限内の提出が５０％程度であったために、再度アンケートへの回答協力の案内を配布した。 

・肯定的評価が、特に高かった（A＋Bが95パーセント以上）のは以下の３項目である。(昨年度は 1項目のみ) 

 「５ 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。」（95％） 

 「９ この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。」(97％) 

「１２ 個別の教育支援計画は保護者とともに作成し、わかりやすいものになっている。」（９７％） 

 

３ 課題のある項目（C+Dが 20％以上） 

・昨年度は３項目あったが、今年度は以下の１項目のみとなっている。 

「1３ 堺支援学校のホームページは、学校の状況をよく伝えている。」（C＋D＝27％） 

 

４ 自由記述について 

・学校ホームページやブログなどを活用した情報発信や通学バス、施設整備の改善等に関する要望、指導方法

や防犯対策、衛生管理等に対するご意見があった。 

 

５ アンケートの問題点（課題）と今後に向けて 

【課題】 

・提出期間が短いというご意見やアンケートの秘匿性についてなどのご意見があった。 

・今年度は提出依頼を再度行ったがそれほど回収率が伸びなかった。 

 

【今後に向けて】 

・質問項目（内容）については昨年度大きく変更したため、アンケートの性質を踏まえて変更をおこなわなかった。 

・2 学期より保護者への Google アカウント（学校利用）を発行し、毎朝の欠席連絡をオンラインでできるよう環

境を整えているが、アカウントをまだうまく利用できていない保護者も多くいることから、今年度の学校教育自己

診断アンケートは紙面回答のみとした。今後状況を見つつ、オンライン活用についても検討を進めていく。 

 

 

 

 

 

 

 


